## 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章

国家防总针对3省份

启动防汛四级应急响应

(上接01版)

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢 过来,高声向总书记问好。习近平亲切 地对大家说,我到西宁第一站就来看望 老师和同学们。上海援建的这所中学, 培养来自果洛牧区的各民族孩子,成效 明显,意义深远。希望孩子们倍加珍惜 这里的良好条件,心怀感恩、好好学习, 德智体美劳全面发展,立志成为中国特 色社会主义事业的接班人和建设者,努 力为自己赢得人生出彩的机会。他祝 孩子们学有所成、健康成长。

随后,习近平来到位于西宁市城中 区的宏觉寺。在寺前院落,宏觉寺民主 管理委员会负责人向总书记敬献哈达, 僧人提香炉、持宝伞迎接总书记。习近平 参观青海省民族团结进步教育基地展 陈等,了解寺庙历史沿革、老一辈革命 家关心推动民族工作和宗教工作的情 况。他走进大殿,听取寺庙加强日常管 理、促进民族团结进步等情况介绍。 习近平指出,宏觉寺这座千年古刹,在 增进历代中央政府与藏传佛教联系方 面发挥了重要的桥梁纽带作用。要保 护好这份珍贵的历史文化遗产,为铸 牢中华民族共同体意识、促进民族团结 讲步作出新贡献。要向老一辈革命家

学习,把新时代党的统战工作、民族工 作、宗教工作做得更好。习近平强调, 以中国式现代化全面推进强国建设、民 族复兴伟业,需要全国各族人民包括广 大信教群众团结奋斗。希望青海藏传 佛教界弘扬爱国爱教优良传统,促进宗 教和顺、社会和谐、民族和睦,在中国式 现代化进程中发挥积极作用。

19日上午,习近平听取青海省委和 省政府工作汇报,对青海各项工作取得 的成绩给予肯定。

习近平指出,青海承担着维护生态 安全的重大使命,产业发展必须坚持有 所为、有所不为,着力培育体现本地特 色和优势的现代化产业体系。要有效 集聚资源要素,加快建设世界级盐湖产 业基地,打造国家清洁能源产业高地、 国际生态旅游目的地、绿色有机农畜产 品输出地。坚持科技研发和成果转化 两手抓,广泛应用新技术,因地制宜改 造提升传统产业、发展战略性新兴产 业,培育新质生产力。进一步全面深化 改革、扩大开放,优化营商环境,主动对 接长江经济带发展等重大战略,推动绿 色丝绸之路建设。统筹省内区域协调 发展,发挥好西宁、海东、海西支撑作 用,因地制宜发展县域经济、特色产业。

习近平强调,青藏高原生态系统丰 富多样、也十分脆弱,加强生态环境保 护,实现生态功能最大化,是这一区域 的主要任务。要始终坚持生态优先、绿 色发展,认真实施青藏高原生态保护 法,全面落实主体功能区规划要求,把 青藏高原建设成为生态文明高地。坚 持山水林田湖草沙一体化保护和系统 治理,加快实施重要生态系统保护和修 复重大工程,巩固提升生态环境保护成 效。重中之重是把三江源这个"中华水 塔"守护好,保护生物多样性,提升水源 涵养能力。加强以国家公园为主体的自 然保护地体系建设,打造具有国家代表 性和世界影响力的自然保护地典范。有 序推进重点领域节能降碳,发展生态友 好型产业,加快构建新型能源体系。

习近平指出,要切实保障和改善民 生,尽力而为、量力而行,多办顺民意、 惠民生、暖民心的实事,扎实解决群众 急难愁盼问题。统筹谋划基本公共服 务设施布局,着力增强基本公共服务的 均衡性可及性。乡村振兴要突出农牧 民增收这个重点,加快推进高原特色种 业振兴行动,发展绿色有机农牧业,打 响高原土特产品牌。推进高原美丽乡 村建设,推动移风易俗。落实防止返贫

监测帮扶机制,确保不发生规模性返 贫。继续做好积石山地震灾后恢复重 建工作,加强防灾减灾救灾能力建设。

习近平强调,青海是我国少数民族 分布集中的省份,要继续做好民族工作 和宗教工作。全面贯彻新时代党的民 族工作大政方针,坚持以铸牢中华民族 共同体意识为主线,广泛开展民族团结 进步创建工作,促进各民族全方位嵌 入、广泛交往交流交融。全面贯彻新时 代党的宗教工作理论和方针政策,坚持 我国宗教中国化方向,依法加强宗教事 务管理特别是宗教活动场所管理。

习近平指出,目前正在开展党纪学 习教育,要真抓实学、善始善终,以学纪 知纪明纪促进遵纪守纪执纪。大力弘 扬以改革创新为核心的时代精神和青 藏高原精神,激励党员、干部进一步解 放思想、转变观念,锐意进取、担当作 为。坚持党性党风党纪一起抓、正风肃 纪反腐相贯通,推进作风建设常态化长 效化,持续深化整治形式主义为基层减 负。完善一体推进不敢腐、不能腐、不 想腐工作机制,以风清气正的政治生态 引领形成正气充盈的社会生态。

李干杰、何立峰及中央和国家机关 有关部门负责同志陪同考察。

这是20日的桂林市区,当日0时55分,漓江广西桂林水文

#### 习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢 就中特建交50周年互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平 同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50 周年。

习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家, 也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来,两国关 系保持良好发展势头,双方政治互信不断深化,各领域合作成 果丰硕,造福了两国人民。我高度重视中特关系发展,愿同总 统女士一道努力,以两国建交50周年为契机,持续推进高质 量共建"一带一路",深化双方各领域交流合作,推动中特全面 合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示,特中建交基于双方对发展两国友好关系与 合作的共同愿望。长期以来,特中始终不忘建交初心,不断拉 紧两国人民之间的纽带。相信新时期特中关系将不断给两国 带来福祉。

同日,国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互 致贺电。李强表示,特多是中国在加勒比地区的好朋友、好伙 伴,建交50年来,两国合作富有成果。中方重视中特关系,愿 同特方不断拓展和深化双方互利合作。

罗利表示,特中关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础 上,符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策,致力于同中 方一道,促进两国民众安宁幸福。

#### 波兰总统杜达将对中国进行国事访问

新华社北京6月20日电 外交部发言人华春莹20日宣 布:应国家主席习近平邀请,波兰总统杜达将于6月22日至 26日对中国进行国事访问。



#### 黎巴嫩真主党表示无惧以色列威胁

这是6月19日在黎巴嫩亚龙拍摄的以军空袭后的浓烟 黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉19日表示,真主党不惧怕 以色列的威胁,已经做好应对困难的准备。另据黎巴嫩军方 消息人士告诉新华社记者,以军19日空袭黎南部,造成3名真 主党成员死亡,4名平民受伤。

#### 空难遗属要求罚波音248亿美元 并追究刑责

美国波音公司737 MAX 8型客机2018年和2019年两 起空难的部分遗属19日要求对波音处以248亿美元罚款,并 对当时的波音高层提起刑事诉讼。

代表部分空难遗属的律师保罗·卡斯尔19日致信美国司 法部说,"波音所犯罪行是美国历史上最为致命的企业犯罪",

对其处以高额罚款"在法律上有正当理由且无疑适当' 波音空难遗属还要求尽快对当时的波音高层启动刑诉, 包括时任首席执行官丹尼斯·米伦伯格。

信件提及美国国会参议院常设调查小组委员会主席理查 德·布卢门撒尔所作表态,即已存在大量证据支持发起诉讼。

2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司 和埃塞俄比亚航空公司先后发生客机空难。两架客机上共计 346名乘客和机组人员全部遇难。失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。

空难发生后,波音受到调查,企业安全文化备受批评。美 国司法部于2021年1月对波音提起相关刑事诉讼,并与其达 成延期起诉协议。协议今年1月7日到期。今年1月5日,美国 阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客机起飞后不久 发生事故,再度引发外界对波音客机安全的担忧。美国司法部 官员今年5月向得克萨斯州联邦法院提交信件,称波音违反 延期起诉协议,司法部将在7月7日前告知法院是否对波音

波音和美国司法部暂未就空难遗属所提要求作出回应。 (据新华社专特稿)



码了解更多信息



# 桂粤防汛救灾一线

继续。

人民子弟兵持续奋战

新华社广州6月20日电(记者 刘一 诺)连日来的强降雨造成广西、广东多地受 灾。人民子弟兵持续奋战抢险一线,最大限 度降低灾害损失。

20日,在安徽省黄山市歙县绍濂乡,救

接人员帮助转移群众

广西桂林市区多处发生内涝。截至20 日12时,武警广西总队桂林支队共出动69名 官兵,转运受灾群众2500余人次,运送物资 1500余件次。桂林警备区出动民兵6批137 人,转移受困群众500余人,运送物资2300余 件,清淤道路1300米,垒沙袋1400余个。

广东梅州多地出现险情。截至20日20

时,武警广东总队梅州支队先后出动兵力5 批163人次,前往平远县和大埔县等地开展 运输伤员、巩固堤坝、抢通道路等工作,加固 堤坝1150余米,疏通道路约17公里,搬运物 资约30吨。梅州军分区先后出动民兵14批 1450人次,前往平远县、蕉岭县、梅县区和大 埔县等地开展抢险救援,转移群众5527人,

0日,在桂林市上海路,救援人员驾驶

锋舟转移被困居民

疏通道路约16公里,搬运物资约123吨。 目前,一线官兵各项抢险救援工作仍在

(本组图片均由新华社发)

### 北约军费"达标"国创纪录 美国得利世界遭殃

北约秘书长斯托尔滕贝格日前在 访问美国时说,北约欧洲成员国和加 拿大今年的军费开支将增加18%,为 几十年来最大增幅。北约32个成员 国中有23国今年军费开支"达标",即 达到或超过本国国内生产总值(GDP) 的 2%。

北约17日发布的2014年至2024年 军费开支数据显示,北约2024年军费总 额将达到11850亿美元,比2023年增加 10.9%,与10年前相比增长逾30%。军 费"达标"国家数量创下纪录,相比2021 年的数据几乎增长了4倍。

斯托尔滕贝格在美国智库威尔逊中

心发表演讲时说,欧洲国家对北约集体 防务的贡献比前些年更多,"这对欧洲 国家和美国都有好处",大部分新增 军费开支将用于从美国购买更多军事

克罗地亚军事专家马林科·奥戈雷 茨指出,美国是世界上最大的军事装 备出口国。过去两年,北约三分之二 的军事采购都是与美国公司进行的, 金额高达1400亿美元。因此,北约不 断扩大军事开支的受益者,就是美国军 工企业。

分析人士指出,在北约军费大涨的 背后,美国军工企业赚得盆满钵满,而美 国的盟友却要承受沉重经济负担。北约 企图通过大幅扩充军力来谋求自身"绝 对安全",这充分暴露美国等西方国家顽 固的冷战思维,只会导致国家间矛盾进 一步激化,地区安全形势恶化,从而威胁 世界和平稳定。

(据新华社北京6月20日电)



#### 姓名:李建国,性别:男,身份证号 410321196810210512, 住址偃师市城关镇新新村6组(身

尸体认领通知书

份证上地址),因"失语伴右侧肢体无力1小时"于2024年3 月25日入住宜阳县人民医院神经重症病区,2024年5月24 日治疗无效死亡。死亡后,尸体一直暂存在宜阳县人民医院 太平间,至今无人认领。现进行信息通知,望家属核对相关 资料,及时到宜阳县人民医院确认并办理相关手续。自本通 知发布之日起15天后,若仍无人认领尸体,我单位将按照相 关规定将尸体移交殡仪馆火化。

特此公告

宜阳县人民医院 2024年6月14日

我市成品油零售体系 "十四五"发展规划中"宜阳 县香鹿山镇新华街村北环路 与锦龙大道交叉口北侧"建 站指标调整到"宜阳县香鹿 山镇东韩村香鹿山大道与北 环路交叉口北侧",于2024 年度实施。

现予以公示,公示期7 天。如有异议,请以书面形 式签字向本单位提出,逾期 不予接收。

咨询电话:63300059 洛阳市商务局

20日,在安徽省黄山市屯溪区,工作人员用挖掘机清理塌方路段

措施。

份,进一步分析研判雨情汛情发

展态势,细化安排防汛救灾具体

下游和江淮地区已相继进入梅

雨期,局地降雨具有极端性,华

南地区前期累计降雨量大、土壤

饱和,地质等次生灾害风险大。

各级防指要滚动会商研判,及时

启动调整应急响应,统筹点、线、

面防汛工作安排,坚决果断组织

危险区群众转移避险,切实强化

家防总办公室19日晚紧急调拨

橡皮舟、冲锋舟、救生衣、长丝土

工布、大流量应急排水泵等中央

应急抢险救灾物资(防汛抗旱

类),支持广西开展防汛抗洪抢

公路已全部打通,通信基站已恢

复90%以上,城乡供水有保

障。预计21日受灾地区道路、

通信、电力可基本恢复正常。

目前,广东省受灾地区进镇

此外,应广西防指请求,国

江河流域防洪调度。

险救灾工作。

根据会商结果,当前长江中

新华社北京6月20日电

、记者 周圆)记者20日从巡急 管理部获悉,国家防总当日针对

安徽、湖北、重庆启动防汛四级

应急响应,维持针对广西的防汛

三级应急响应,维持针对浙江、

贵州、广东、湖南、江西的防汛四

21日,重庆大部、贵州北部、湖

南西北部、湖北西南部和东部、

河南南部、安徽南部、江西北部、

浙江北部,以及内蒙古河套地

区、黑龙江中部等地部分地区有

大到暴雨,其中,重庆南部、贵州

东北部等地局地有大暴雨。21

日至24日,黄淮南部、江淮、江

汉、江南北部、西南地区等地自

北向南先后有中到大雨,部分地

续组织气象、水利、自然资源等

部门联合会商,视频调度江苏、

浙江、安徽、江西、湖北、湖南、

广东、广西、重庆、贵州等10省

国家防总办公室20日继

区有暴雨,局地大暴雨。

据气象部门预测,20日至

级应急响应。